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Das war das Ergebnis der sogenannten SINUS-Studie von 1980. Der NachDenkSeiten-Leser
Claus Hübner hat uns auf diese alte, interessante Studie aufmerksam gemacht. Ich selbst
war nicht auf die Idee gekommen, dieses Dokument in unserer Serie vorzustellen, obwohl
ich damals als Leiter der Planungsabteilung des Bundeskanzleramtes für den Auftrag an das
SINUS-Institut Heidelberg/München verantwortlich war.
Wir wollen Sie heute nicht nur auf die Studie hinweisen. Wir geben Ihnen auch einen
größeren Teil zur Kenntnis. Auch dafür, für das Scannen dieser Seiten, geht der Dank an
Claus Hübner. Albrecht Müller.
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Dokumentation wesentlicher Texte aus der SINUS-Studie über rechtsextremistische
Einstellungen bei den Deutschen von 1980, veröffentlicht als rororo-aktuell in
1981:
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